CONCESSIONE DI SEDI ASSOCIATIVE PRESSO IMMOBILI DI PROPRIETA’ COMUNALE
Dipendente da: U.O. PROVVEDITORATO  

Le sedi vengono concesse in base a: - regolamento per la partecipazione popolare e la trasparenza dell’azione amministrativa al  titolo II capo III uso beni patrimoniali 
- delibere di Giunta
Termine presentazione domande: -----
Requisiti iscrizione all'albo dell’associazionismo del Comune di Monfalcone

Sedi disponibili: quelle segnalate dal Servizio Gestione Patrimonio (aggiornate annualmente) ed approvate con delibera di Giunta
Condizioni: La concessione prevede la stipula di un contratto in forma privata. 
Criteri per applicazione canoni agevolati / esenzione: salvo eccezioni specificatamente disposte dalla Giunta Comunale, il canone di concessione sarà calcolato applicando il 40% del valore di mercato nel caso di occupazione dei locali da parte di un'unica associazione ovvero il  25% del valore di mercato nel caso di condivisione dei locali da parte di più associazioni (importo che verrà suddiviso fra gli occupanti). 

Altri oneri rimangono a carico dei concessionari le spese di gestione sede (acqua energia elettrica riscaldamento pulizia) e la tassa sui rifiuti. Se le utenze sono intestate all’associazione, i consumi vengono direttamente pagati da questa, altrimenti le spese sono anticipate dall’Ente che a fine esercizio presenterà il rendiconto per il conguaglio (rate anticipate, saldo effettive spese)

La durata della concessione viene stabilita in 4 anni dalla data di sottoscrizione del contratto, prorogabili alla scadenza per un medesimo periodo.
Criteri per la conduzione delle sedi: i locali, atri, corridoi, cantine, .. devono essere tenuti sgombri da oggetti e mobilia inutilizzata o non pertinente con la destinazione d’uso contrattualmente definita, è vietato apportare modifiche strutturali non preventivamente autorizzate dall’Ente. I concessionari sono tenuti a mantenere i locali in buono stato di manutenzione e di accoglimento dell’utenza.
Modalità di presentazione della domanda

La domanda va presentata in carta semplice, compilando e sottoscrivendo l’apposito modulo, da consegnare all’ufficio U.O. Provveditorato, con allegata la copia di un valido documento di riconoscimento del legale rappresentante, con le seguenti modalità:
via mail all'indirizzo provveditorato@comune.monfalcone.go.it
via pec  comune.monfalcone@certgov.fvg.it  

consegna a mano all’ufficio competente
Allegato: file “Modulo domanda concessione sede associativa” 
